



9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. · E-mail: szombathelyikka@gmail.com

2017. évi szakmai terv

SZOMBATHELYI KÉZILABDA KLUB ÉS AKADÉMIA

2017. júniusában zárul le a 2016/17-es bajnoki szezon. Ebben az idényben összesen 25 csapatot indítottunk különböző korosztályokban, ami azt jelenti, hogy **326 igazolt játékosal** vagyunk jelen a mezőnyben. Csapatunk minden bajnoki osztályban feljutási helyen állnak, tehát minden csoportban nagy harcot vívnak lányaink. Összesítésben jelenleg* (* 2017.03.30.-ai adatok alapján) 308 mérkőzésen vagyunk túl, 179 meccset megnyertünk, 6.521 lőtt góllal valamint 369 ponttal szerepelünk a tabellán. Ezzel a női klubok közül országosan is a legkiemelkedőbb a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia. Legfőbb célunk a felnőtt csapattal **megnyerni** az NB I/B-s nyugati csoportot, és ezzel feljutni a Nemzeti Bajnokság legmagasabb osztályába.

Céljaink szerint 2017. júliustól felnőtt csapatokkal az **I. osztályban** szeretnénk képviselni Szombathely városát. Emellett pedig a szombathelyi tehetséges fiataloknak működtetnénk NB I-es, valamint NB II-es és megyei felnőtt csapatokat is. Ezzel a fiatal reménységeinknek lehetőséget biztosítunk a még nagyobb fejlődéshez.

Az évekkel ezelőtti útjára indított Óvodai programunk keretén belül megpróbáljuk a legkisebbekkel **megszerettetni** a labdát játékos mozgásfejlesztés közben. Itt a sportág szeretetére tanított gyerekeknek lehetőséget biztosítunk, hogy a partner-iskoláinkban tovább űzhessék a kézilabdát. Szombathelyen és környékén hat ilyen iskola van. Az iskolai rendszerben az igazolt játékosokon kívül heti rendszerességgel további **500 gyermekkel** foglalkozunk. Ezeknek a gyerekeknek havi rendszerességgel tartunk játékos kézilabdás délutánokat, ahol a szülőknek is be tudják mutatni, mit tanultak az intézményükben. Ezekből az általános iskolából és az egyesületi képzéseinkből is próbáljuk irányítani a gyerekeket egy helyre, a Nagy Lajos Gimnázium sport-tagozatába. Innen terveink szerint a legtöbb szombathelyi gyereket itt tartva beiskolázni partnerünkhöz az Egyetemre. Ezzel válik teljessé az **életpálya-modellünk**, melynek legfontosabb eleme, hogy a tehetségeket Szombathelyen tartsuk, és velük megteremtve az alapot az NB I-ben való versenyzésre.

2017. második felében célunk az NB I. osztályában biztosan helyt állni, amihez az Egyetemmel közreműködve szeretnénk magyar **tehetséges fiatalokat** Szombathelyre hozni, akik az egyetemi képzés mellett Klubunkban űzi a kézilabdát, az első osztályban. Továbbá az alacsonyabb bajnoki osztályokban is szeretnénk üzemeltetni csapatokat, hogy a tehetséges fiataloknak tudjunk megfelelő számú mérkőzést biztosítani. Erre jó példa az idei bajnokság, ahol az NB II-ben második helyen áll és feljutásra esélyes az ifjúságiakból és serdülőkből összeállított csapat. Valamint ugyanezt a rendszert üzemeltetjük az utánpótlás bajnokságokban is, hogy a kisebbek is élvezhessék a **játék örömeit**.



9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. · E-mail: szombathelyikka@gmail.com

Tapasztalataink alapján Szombathely egy igen **sportszerető város**, hiszen hétről-hétre teltházás rendezvényeink vannak, emellett az SZKKA több ezer fős közösséggel rendelkezik (Facebook oldalunkon például több, mint **5.500 követőnk** van), valamint az sem mellékes, hogy 25-30 helyi kis-és középvállalkozás is segíti munkánkat/működésünket. És ezek a számok szerencsére évről-évre csak növekednek. Természetesen, ezt a sok támogatást igyekszünk viszonzni is. Több saját médiafelülettel rendelkezünk: havi saját szerkesztésű magazin, weboldal, Kézi-Tv – melynek saját Youtube csatornája van, Facebook oldal, molinó-felület, mez-reklámfelületek, ahol egyrészt tudjuk vinni segítők hírnevét, másrészt pedig napi szinten tudjuk informálni az érdeklődőket közösségi híreinkről, sikereinkről. Átlagban ezeket a megjelenéseket 2-3.000-en olvassák.

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia 2017-ben is a **lehető legjobb** eredményekkel igyekszik kiszolgálni a közösséget, valamint Szombathely városát. Ahhoz, hogy Klubbunk tudja biztosítani, mint a felnőttben, mint az utánpótlás-nevelésben ezt a magas szintű munkát, további infrastruktúra-fejlesztésre lenne szükség.

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémiánál egy láthatóan szakmailag **jól felépített rendszer** van, amiben **nagy létszámú** sportolóval játszunk, ezért működésével Szombathely városát az ország kiemelkedő kézilabdás városai közé tudja emelni, másrészt pedig még jobban öregbíteni tudjuk városunk hírnevét.

Kelt: Szombathely, 2017. március 30.



9700 Szombathely
Honvéd tér 1.
Asz.: 18899245-2-18
Bank: 10404742-
50505753-52491009

Pődör Zoltán

ügyvezető elnök

Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia